
Hemos dividido nuestra estructura en costes en dos: Inversión inicial y costes continuos. 

Inversión  inicial: 

- Una máquina elevadora (Bull) con la que mover las cajas en el almacén: 3.000€ 
- 10 estanterías para almacenar los sensores y las etiquetas: 1.000€ 
TOTAL: 4.000€ 

Costes continuos: 

- Sensores y etiquetas (ya que les compramos a Dipole RFID, que es una empresa especializada en 
ello) 

Hemos estimado la venta de 100.000 packs (10 etiquetas + 1 sensor) cada sensor nos 
cuesta 5€ y cada etiqueta 0,3€ lo cual supondría 530.000€ al año. 

- Publicidad en TV: 1.800€ al año. 
- Alquiler de una nave de almacenamiento: 48.000€ al año. 
- Salarios: contrataremos a vigilantes de seguridad y trabajadores para recepcionar y entregar los 

productos, en total 4. 
También contrataríamos a dos desarrolladores para que desarrollen y mejoren la página 
web y la aplicacion . 
En total serán 120.000€ anuales. 

- Envíos de packs (sensor + 10 etiquetas) a nuestros clientes, estos nos cuestan 3€ cada unos, 
300.000€ en total. 

TOTAL: 999.800€ 


